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A. AkaOaproto Eyyopro Ilpoiov og Tpéyovoeg Tipés (Ovopaostiké AEID)

AEIl,, = a&la TeEMKOV TpoidvI®mV oL TopayovTol GE o YOPO GE VA £T0G

AEIl,, = A&io teMkov ayabov 1 + A&ia tedkod ayobov 2 +....... + A&ia telkob ayabov X

A&l ka0g TeEMKOV ayafov = Ty TEMKOV aya0ov X wapayopevn TocoTnNTA TEAKOV 0y0.000
Tpémor vroroyispov AEIT

Tpoémoc 1: Atia TEAIKON ATAGQN KAI YITHPESION

XTAAIO [TAPATQI'HE AEIA METPAEI XTO AEII
A [ENATAMEZXO] 500 -
B [ENAIAMEZO] 1200
I' [ ENAIAMEXO] 2000 -
A [TEAIKO ITPOION] 3000 3000
Tpomoc 2: MéBodog g mpootiféuevnc a&iog [T1.A.]
XTAAIO [TAPATQI'HE AEIA METPAEI XTO AEII
A [ENATAMEZXO] 500 I1A ,=500-0=500
B [ENAIAMEZXO)] 1200 ITAg = 1200-500=700
I' | ENAIAMEZO] 2000 ITAr= 2000 — 1200 = 800
A [TEAIKO ITPOION] 3000 1A, = 3000-2000=1000
AETI = [TA,+TTAR+HITA+ITA , = 500+700+800+1000= 3000

B. AEIKTHX TIMQN (AT)

"Etog Bdong: To étog pe Bdon to omoio vroroyilovpe tic tipés (EB). AT €rovg A pe Bdon étog B:

T étovg A
Twu €Tovg Baong

I'. AEII XE XTAGEPEX TIMEX (IIPATMATIKO AEIl) ME ETOX BAXHX B / AEIl,,@s)

AEII o€ Tpeyovoeg eTovg A y
Agiktng Tiuwv

A. KATA KE®AAHN MIPAT'MATIKO AEII (AEIl,,) ETOYXZ A

Ipaypatikd AEII étovg A
I1AnBvoudg

100

Aetktng TV 4(p) =

100

AENnp.A(B) =

Katd Kepainv AEIl ; =

E. AKAGAPIXTO EONIKO ITPOION (AEOII)
A.EB.I1.= AkaBapioto Ey ywpro I poiov + Zvvodikd etoddnua amd 1o e wtepLio
YuvoMko ereoonuo ané to eEmtepikd = EIZPOEY —- EKPOEX

EIZPOEZX = sicoonpata EAMvev oo poépyovtor amd To e£@Tepkd (KEPOT EAAMVOV EMLYELPT LATUDV
+ EAMVOV HETAVOOTAOV OO TO £MTEPIKO)

EKPOEZX = ei66onpa mov wapdyetor oty EALGO0 Kot KaTeELOUVETOL 6TO E€OTEPIKO (KEPOM
OALOOOTIMV EMLYEIPTLATUDV TOV OPOGTIPLOTOIOVVTAL GTH XDPO. +EIGOINUOTA AAALOSOTDOV
LETOVOOTMV TOV OTEAVOLV GTHV TTATPIOO TOVG)



